

Angela Merkel üzenete Kozma Imre atyának

Augusztus 14-én, a Befogadás Napján, a keletnémet menekültek befogadásának 25. évfordulóján Angela Merkel német kancellár videóüzenetben mondott köszönetet Kozma Imre atyának és a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak.

Angela Merkel ünnepi videóüzenetének szövege:

Mélyen tisztelt Kozma Atya, Hölgyeim és Uraim!

Mielőtt leomlott a berlini fal, a vasfüggönyön már máshol megjelentek az első szakadások.

Amikor 1989 nyarán már látszott, hogy Magyarország megnyitja a határait, NDK-polgárok tízezrei gondolták, hogy esélyük lesz onnan Ausztrián keresztül eljutni Nyugat-Németországba. A budapesti német nagykövetség nagyon gyorsan túlszűfolt lett. Nehéz humanitárius helyzet alakult ki.

Számos bátor és önzetlen ember segített – mindenekelőtt Csilla von Boeselager asszony, aki ma már sajnos nem lehet közöttünk - valamint Kozma atya és az akkor még nagyon fiatal Magyar Máltai Szeretetszolgálat.

Kozma atya beleegyezett abba, hogy temploma területén felálljon egy menekülttábor, és német konzuli kirendeltség kezdje el működését. Ily módon a nagyszámú menekült védelmet és menedéket talált

egészen addig, amíg végre valóra vált a kiutazás reménye. Amikor mi, németek, ősszel a fal leomlásának 25. évfordulóját ünnepeljük, tudjuk jól: sok magyar bátorságára is szükség volt, akik egyengették az NDK-ból érkezett emberek szabadság felé, és a német egység felé vezető útját.

Ezért mi, németek, teljes szívünkből hálásak voltunk és leszünk, a magyaroknak.

Az 1989 nyarán tapasztalt nagyszerű segélyakció óta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a régió egyik legnagyobb segélyszervezetévé vált. Ezekben az években több tucat német fiatal teljesített önkéntes szolgálatot a magyar Máltaiaknál. Számomra ez a határokon átnyúló maradandó összetartozás különösen szép jele.

1989 sorsdöntő jelentőségű hónapjaiban Kozma atya templomának bejáratánál a következőket lehetett olvasni: „Kapunk tárva, a szívünk még inkább” Ebből a mondatból a mély felebaráti szeretet szól hozzánk.

Hogy mi mindent tudott, és tud a felebaráti szeretet megmozgatni, azt a segítségkérők megtapasztalhatták –

hála Önnek, tisztelt Kozma atya, és az önkéntes segítők százainak. Ön és a Máltaiak elkötelezték magukat embertársaik megsegítése mellett.

További felebaráti tevékenységükhöz kívánok Önöknek minden jót és Isten bő áldását.